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Őserdőben sétálnál, esetleg ellátogat-
nátok a Grand Canyonba, vagy igazi

aranyhalat fognátok? A Blikkben ezt
mind megtehetitek! A nógrádszakáli
erdőben különleges látnivalót talál
tok: buja növényzet között bújik meg
a magyar Grand Canyonként ismert

Páris-patak: szurdokvölgyében ember

nagyságú kőzetek között sétálhattok.
Ha pedig Szilvásvárad felé veszitek az

irányt, és az olasz hadifoglyok által
áttört sziklavágáson, az Olasz-kapun
keresztül sétálva indultok útnak, ak
kor a pompás tisztások mentén hamar
eléritek a bükki őserdő bejáratát jelző
táblát, és megnézhetitek, milyen az,
amikor a természet az úr. Itt valóban
a vadonban érezhetnek magatokat,
az ötvenméteres bükkfák között

még szarvasokkal is találkozhattok
A közelben megcsodálhatjátok a Bükk
híres töbreit, amelyek olyanok, akár

egy-egy hatalmas bombatölcsér, és
ahol még a nyári éjszakákon is mérnek
mínuszokat. Ez után a túra után jólesik
egy finom pisztráng a Szalajka-vőlgy-
ben. Ésvan-e annál izgalmasabb,
főleg gyerekkel, mint ha az ebédet
ti magatok fogjátok? A Pisztrángos-
tavaknál akár aranypisztráng is a hor

gotokra akadhat, a kifogott halakat

pedig helyben meg is sütik nektek.

Kinek? Kisgyermekes családok, több
generációval utazók, párok.Mikor?
Tavasztól őszig Bővebb információ:
elmenyekvolgye.hu, szilvasvarad.hu

Dunakanyar

ADunakanyarban megtaláltok mindent, ami az élményekkel teli uta

záshoz kell: természeti programokra is számtalan lehetőség nyílik
- hegyen, vizen, bringával, lóháton és kisvasúnál -, ám kisvárosai
is érdekes felfedeznivalókat rejtenek. Visegrádon a szemetek előtt
keléletre a magyar királyság fénykora, ha bebarangoljátok Mátyás

király reneszánsz palotáját,majd felkapaszkodtok a hegy tetejénálló

Fellegvárhoz. Ha pedig egy kis adrenalinnövelő mozgásra vágytok,
keressétek fel a bobpályát!Télen a családi sípálya szánkózóknak és
snowboardozóknak is felhőtlen szórakozást biztosit. Érdekes felfe-
deznivalók sorakoznak Vác barokk belvárosában is; legmeghökken-
több kiállítása a Memento Móri, ahol megnézhetitek a világszerte

ritkaságnak számító váci múmiákat. Megejtöen szép fekvésével sok
művészt vonzott Zebegény, köztük Szönyi Istvánt, akinek festmé

nyeit igazán autentikus környezetben, saját egykori lakóházában

csodálhatjátok meg. A mediterrán hangulatú Szentendre szűk, macs

kaköves sikátorai, színes barokk házai, galériái, Duna-parti sétánya
tökéletes úti cél lesz, ha a bohém hangulatot választjátok.
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Kinek? Kisgyermekes
családok, családok kamasz

gyerekekkel, több generációval
utazók, párok.Mikor? Egész
évben. Bővebb információ:

visegradmuzeum.hu,

szonyimuzeum.hu,
muzeumvac.hu


